

吃肉串摔倒,竹扦扎入口腔7厘米

边走边吃出意外,一岁半男童手术后脱险

6月28日晚,汶上县一岁半男童伊伊摔倒,含在嘴里的一根炸串竹扦斜扎入口腔,约20厘米长的竹扦,有7厘米左右扎进口腔。伊伊的小姨小雪(化名)慌忙抱着他到派出所求助。白石派出所民警用警车送伊伊20多里路,将其送上救护车,为抢救伊伊争取了宝贵时间。目前,伊伊手术后已被接回家休养。



警车与救护车相遇,受伤男童被送上救护车。(警方供图)

本报记者 苏洪印

街上吃零食 竹扦扎进嘴

夜间做完手术,经过一夜时间的观察,29日早,伊伊已无大碍,医生同意其出院。听到这个消息,在医院陪护的妈妈、姥姥、小姨长舒一口气,当天上午她们带着伊伊回到了家中。“医生交待,回家涂点消炎药,休养几天就好了。”伊伊的妈妈孔女士说。

伊伊的小姨小雪似乎还没从紧张的情绪中缓解过来,对于14岁的她来说,是第一次经历这么惊险的事情。28日下午放学回家后,小雪带着伊伊到街上买零食吃,“在一个小摊给他买了一串炸肉串,炸肉串是用竹扦串起来的,他拿着边走边吃。”

下午6点20分左右,意外发生了。伊伊不慎摔倒,趴在地面上的他哇哇大哭,小雪赶紧上前将他扶起。“竹扦扎进了他的嘴里,一大截扎进口腔里面。”眼前的一幕让小雪惊出一身汗。

小雪很快镇定下来,因为没有手机,而事发地离家较远,她迅速抱起伊伊赶到不远处的白石派出所。“小姑娘抱着孩子来到接警大厅,非常紧张,吓得都掉泪了。”白石派出所副所长李庆友说。

民警驱车20里 将孩子送上救护车

李庆友说,伊伊在小雪怀中,一根长竹扦在他的口腔内,像是刺进了上腭。“孩子睁着眼,没有哭,两只小手不停地动,看着比较痛苦。”因为孩子伤情不明,在场的民警没敢轻举妄动,立即打电话与120急救中心取得联系。

民警与120指挥中心沟通得知,汶上县中医院医护人员将前往急救。“派出所离医院40多里路,而且沿途一段公路在修路,必须要绕小路走。”为了争取抢救孩子的时间,民警与急救车司机沟通好路线,警车送孩子与赶来的救护车接头。

李庆友和另外两名民警护送小雪上了警车。怕警车晃动对孩子造成二次伤害,在警车上,一名民警开车,李庆友和另外一名民警帮着小雪扶住伊伊的头。民警驱车行驶20里路,在苑庄镇寅马社区与救护车相遇,将孩子送上救护车。

当天晚上,伊伊被转送到济宁第一人民医院口腔科治疗。晚上11点多,进行了手术,扎进口腔的竹扦被成功取出。“竹签约20厘米长,有7厘米左右进入口腔。手术很顺利,十多分钟就完成了。”孩子无大碍,在医院陪护的家人松了一口气。

专家提醒

竹扦筷子铅笔,常成伤害孩子“凶器”

济宁第一人民医院口腔科主任马建军说,伊伊的伤是一种比较常见的上腭穿透伤,此类伤接诊的群体主要是儿童。“除了烤串炸串竹扦,对孩子造成伤害的器物还有冰糖葫芦竹扦、筷子、铅笔、金属条、硬质塑料管等尖锐器物。”

多发于儿童群体的上腭穿

通伤多是因意外造成。“每年都会接诊这类患者,不分季节,大部分都是孩子玩耍时出现意外,不慎被一些尖锐器物伤到。最多的时候,医院一周接诊治疗过两例这类儿童患者。”

马建军提醒,防范这类意外伤害,最关键的是,作为监护人的家长要加强对孩子的监护。重

视生活中的细节,不让孩子做危险动作,玩危险物品,尤其不能手持甚至口含尖锐物品打闹玩耍。一旦出现伤情,千万不要盲目拽动口腔内的器物,尤其是刺进人体组织内的部分。“送患者就医时,要注意止血和保持呼吸道通畅,以免造成吸入性窒息和异物阻塞性窒息。”



重汽地产
REAL ESTATE



蝶泉湾
BUTTERFLY SPRING BAY

山东人在海南的家

“总惦记着小区里 快要成熟的果子”

近千种植物,几十种水果树,
菠萝蜜、山竹、红毛丹、杨梅...
热带水果四季不断,我家住在水果王国



看房团
报名热线

(0531) 8519 6595

济南接待中心:济南市市中区建设路(中段)85号三箭如意苑北门对面

本广告仅供参考,不构成正式合同要约。开发商保留对其中所有细节的最终解释权,最终以政府相关部门批准文件中图为准。